

潮涌湘江 拥抱世界

——湖南自贸区扬帆启航

湘江涌动，扬帆启航。近日，国务院正式批复中国(湖南)自由贸易试验区。24日，湖南自贸区揭牌，三湘大地将进一步“走出去、引进来”，用制度创新构建开放发展新高地。

联通世界

伴随一声嘹亮的汽笛，24日上午，一辆满载电子产品和日用品的中欧班列从长沙国际铁路港出发，开往白俄罗斯首都明斯克。这是湖南今年开行往返欧洲的第398趟中欧班列。

从长沙国际铁路港沿湘江顺流而下不到20公里，可抵达长沙铜官窑。1998年，在东南亚海域发现的古代阿拉伯沉船“黑石号”引发全球关注，它装载的57500余件唐代瓷器就来自铜官窑。

江水不语，见证着湖南的开放步伐。千年前远洋贸易的点点云帆驶向海上丝绸之路。如今，湖南以敢为人先的气魄大胆试、大胆闯、自主改，将对外开放的触角不断向世界延伸。

根据方案，湖南自贸区总面积119.76平方公里，包括长沙、岳阳、郴州三个片区。

长沙黄花国际机场，飞机起落不停。长沙机场是中部同类机场中国内通航点最多、飞往东南亚航点覆盖最广的区域型枢纽机场，开通了23个国家(地区)、47个城市的国际(地区)客运航线。

岳阳，湖南开放的“北大门”，拥有163公里长江“黄金水道”，是长江经济带承东启西的经济大动脉。

作为湖南唯一通江达海的国家一类水运口岸，岳阳城陵矶港已开通至东盟和澳大利亚“21世纪海上丝绸之路”接力航线。

湖南开放的“南大门”郴州，是湖南乃至中部地区对接粤港澳的桥头堡。自贸试验区获批后，这里将打造内陆地区承接产业转移和加工贸易转型升级重要平台以及湘粤港澳合作示范区。

在全国经济版图上，湖南地处“东部沿海地区和中西部地区过渡带”、“长江开放经济带和沿海开放经济带结合部”。三大片区的划分，承东启西，连南接北，能更好地发挥湖南“一带一路”的区位优势。”湖南省副省长何报翔表示。

创新引领

23日，在中国铁建重工集团股份有限公司长沙第一产业园总装车间，天车鸣叫，生产忙碌。

今年2月，出口土耳其盾构机顺利发货；5月，出口欧洲最大直径盾构机“胜利号”在莫斯科地铁始发；8月，首次批量出口国产隧道施工装备至中东市场……作为全球工程机械重要制造商，铁建重工有100多项产品填补了国内甚至国际空白，广受全球客户

欢迎。

经多年发展，长沙拥有三一重工、中联重科、铁建重工、山河智能等一大批工程机械巨头，成为世界第三大工程机械产业集聚地。

“自贸区获批，将为我们对接海外市场提供更多有利条件，助力长沙打造全球高端装备制造业基地。”铁建重工董事长刘飞香说。

惟楚有材，于斯为盛。近年来，湖南加快构建创新型经济体系，涌现出超级计算机、超级杂交稻等一批世界先进科技成果。1000多家湖南企业走向世界，工程机械、轨道交通、杂交水稻“走出去”受到多国人民欢迎。

过得硬的产品需要良好的软环境护航助力。

近年来，长沙海关推进国务院自贸试验区改革试点经验复制推广，“一次备案，多次使用”、分类监管、“先出区，后报关”等均已落地并成效显著。

去年，湖南进出口总值突破4000亿元，增速居全国首位。今年上半年，全省进出口总额增幅居全国第三，实际利用外商直接投资增速为中部第一。

面向未来

长江临湘段，投资20亿元的中非经贸产业园正在临江而建，一期600亩土地已经平整。依托长江水运优势，

这里将崛起一座非洲进口产品仓储展示交易中心，涵盖木材、服装、粮食、汽车等各种产品。

自2019年6月起，中非经贸博览会永久落户长沙。自贸区获批后，湖南探索打造中非经贸深度合作先行区，再次迎来宝贵的发展机遇。

自贸试验区是改革开放排头兵，创新发展先行者。湖南自贸区方案提出121项制度创新试验任务，覆盖加快转变政府职能、深化投资领域改革、推动贸易高质量发展、深化金融领域开放创新、打造联通长江经济带和粤港澳大湾区的国际投资贸易走廊、探索中非经贸合作新路径新机制、支持先进制造业高质量发展等7大领域。

其范围之广、力度之大、探索之新，前所未有的。

惟改革者进，惟创新者强。对湖南来说，以创建自贸区为重要契机，将激发各市场主体从自贸区改革红利的受益者、享有者，变为自贸区未来红利的创造者、推动者，为湖南经济发展注入新动力、增添新活力、拓展新空间。

100多年前，湖南人魏源写就《海国图志》，成为近代中国“睁眼看世界”的先行者之一。在新的历史时期，湖南人民将用自我革命的勇气先行先试，创造更多可复制的经验模式，服务国家改革开放大局。

(新华社长沙9月24日电)

加密货币成为今年表现最好资产

新华社北京9月24日电 《参考消息》24日刊登源自彭博新闻社网站的报道《加密币成今年“头号资产”》。报道摘要如下：

市场对加密货币的狂热使其成为今年迄今表现最好的资产。加密货币被称为去中心化的金融工具。

2020年，“彭博银河加密货币指数”上涨约65%，超过金价逾20%的涨幅，也超过全球股市、债市和大宗商品市场的收益率。涨幅较高的一个关键原因是比特币暴涨，而以太坊币在加密货币指数中的权重超过三分之一。

彭博信息研究公司策略师迈克·麦格隆说，对去中心化金融工具的使用增加推动了以太坊币价格攀升，在数字货币领域以太坊币“看来正保持着平台领导地位”。

借助去中心化金融工具，人们无需银行这样的传统中间媒介，就能借款、放贷以及像在储蓄账户中那样赚取利息等。

比特币等数字货币的支持者认为，数字货币还提供了一种保值选项。眼下人们担心，为应对新冠疫情而投放的巨额刺激资金会加剧通货膨胀并让美元走弱。

加密货币资产管理和技术公司TwoPrime首席执行官马克·弗勒里说，加密货币市场在新冠危机期间表现良好，部分原因是当风险成倍增加时，加密货币会像黄金一样成为“避难所”。“当实体经济停滞不前时，一个纯粹虚无的工具反而表现良好。”

“俊景·万和城”交房公告

尊敬的“俊景·万和城”全体业主：

“俊景·万和城”第3、5、6、7、8、9栋已通过验收，符合交房条例。因抗击疫情的需要，为确保交房工作安全有序进行，我司将自2020年9月28日起至2020年10月20日止组织分批次集中交房，请各位业主按我公司邮寄送达的“交房通知”要求提供各种资料和交付款项，并按微信预约告知的日期前来办理交(验)房手续，逾期则视为自动收房。交房地点为：第一站“俊景·万和城”营销中心；第二站“俊景·万和城”5栋物业服务中心前台；若想了解详情请拨打0734-8184533进行咨询。

请各位业主相互转告，恭祝业主乔迁之喜！

特此公告！

衡阳市俊景房地产开发有限公司
2020年9月23日

通知

衡东县荣桓镇农业综合服务中心文飞兰、女(身份证号码：430424197809061831)，社会事业综合服务中心王清辉、男(身份证号码：430424197505257413)，你两人自动离岗已超过30日，根据《衡东县关于“吃空饷”在编不在岗问题清理整治的通知》要求和《事业单位人事管理条例》第十五条及有关文件规定，限你俩于通知之日起一个月内回原单位上班。逾期未归，我镇将视你俩自动辞职，予以辞退或者解聘。

衡东县荣桓镇人民政府
2020年9月24日

寻亲启事

无名氏(祁东152)，男，年龄67岁左右，身高163cm，体重约50公斤。该对象于2020年7月25日被我站救助，自称单均树(音)，四川人，经当地政府核查无此人信息，无法核实其身份信息，望有知其身份的与我站联系。

电话：0734-6297268

祁东县救助管理站

发票遗失声明

雁峰区人民政府办公室在雁峰区财政事务中心领取的湖南省行政事业单位往来结算票据，票据起止号码：00222076-00222100,00222101-00222125,01501201-01501225,01501351-01501375,01178726-01178750,01145151-01145175,06272951-06272975，因时间久远遗失特声明作废

雁峰区人民政府办公室
2020年9月24日

贺时禹同志逝世

中共党员，原衡阳市经济委员会副主任、正处级委员、工交工作委员会副书记贺时禹同志因病医治无效于2020年9月23日12时58分逝世，享年76岁。

不动产首次登记公告

经审定，现拟对衡阳市吉祥房地产开发有限公司建设“金盾花苑”项目国有建设用地使用权及房屋所有权予以不动产首次登记、转移登记。根据《衡阳市城区不动产办证遗留问题处理实行“两分离、三集中”实施细则》《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现对本小区首次登记、转移登记情况给予公告。请自本公告发布之日起十五个工作日内将异议书面材料送达我机构，逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将依法进行登记。

书面异议送达地址：衡阳市政务服务中心食堂三楼

衡阳市自然资源和规划局
2020年9月22日

不动产首次登记公告

经初步审定，我机构拟对衡阳鼎兴房地产开发有限公司开发的华亿明珠项目，位于蒸湘区蒸湘北路19号，总建筑面积：42418.39m²的国有建设用地使用权及房屋所有权予以首次登记，首次登记之后，即将办理转移登记。根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条的规定，现予以公告。请自本公告发布之日起十五个工作日内(2020年10月20日)将异议书面材料送达我机构。逾期无人提出异议或者异议不成立的，我机构将依法进行登记。

书面异议送达地址：衡阳市政务服务中心食堂三楼不动产登记中心一科

衡阳市自然资源和规划局
2020年9月24日

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市珠晖区老龄工作委员会发给王芳明的23553106号老年优待证
- 2.衡阳市雁峰区老龄工作委员会发给胡伟民的23552576号老年优待证
- 3.衡阳市物业专项维修资金管理中心发给刘丽、田斌的湘财通字(2017)0009506228号湖南省物业专项维修资金专用收据原件
- 4.湖南中投地产有限公司发给马金霞的02324561号收据原件
- 5.衡阳市道路运输服务中心发给周凯旋的430405201227号道路运输证
- 6.湖南铂壹光束传媒有限公司公章(编号为4304076006446)壹枚
- 7.衡阳市蒸湘区老龄工作委员会发给杨维初(身份证号码430403195409192030)的老年优待证
- 8.衡阳市道路运输管理处发给雷冬生的430425197412028570号从业资格证
- 9.衡阳市道路运输管理处发给刘德银的430425197110041374号从业资格证

清算公告

衡阳市企业文化研究会于2020年7月13日决定注销，并同时成立了注销清算组，为保护本研究会债权人的合法权益，请本研究会债权人于本公告发布之日起45日内向本研究会清算组申请债权。

联系人：文思敏
联系电话：
0734-8866715
衡阳市企业文化研究会
2020年9月22日

股市动态

24日A股呈现普跌格局

深市三大股指跌逾2%

新华社上海9月24日电 24日，A股各指数全线回调，个股呈现普跌格局。

当日，上证综指以3262.88点开盘，全天震荡下行，最终收报3223.18点，较前一交易日跌56.53点，跌幅为1.72%。

深证成指收报12816.61点，跌293.46点，跌幅为2.24%。

创业板指数跌2.46%，收盘报

2535.87点。中小板指数收报8548.53点，跌幅为2.04%。

科创板50指数录得2.04%的跌幅，收盘报1394.93点。

沪深两市个股呈现普跌格局，仅有300只交易品种上涨。不计算ST个股，两市逾20只个股涨停。

行业概念方面，仅药用玻璃、种业、休闲食品小幅上涨；金线、西部开发、WIFI概念跌幅居前，跌幅逾4%。

财经观察

十余省市重点部署

知识产权融资再迎政策力挺

新华社北京9月24日电 9月25日出版的《经济参考报》将刊发记者汪子旭的文章《十余省市重点部署知识产权融资再迎政策力挺》。摘要如下：

作为支持科技创新、缓解小微企业融资难的重要一环，知识产权融资迎来更大力度政策力挺。近期，吉林、河南、辽宁、重庆等十余省市密集出台知识产权相关政策文件，对加强知识产权转化运用展开重点部署。下一步，将加速破解知识产权质押融资机制障碍，完善风险补偿和补贴政策。知识产权价值评估等方面有望迎来创新突破。同时，《经济参考报》记者获悉，相关部门也将继续推动知识产权质押融资有关政策落地，完善知识产权质押融资对民营小微企业和“双创”企业的支持作用。

“完善的知识产权保护、运用机制是深化创新驱动、优化营商环境、构建新发展格局的重要内容。当前，我国正加快推进知识产权强国建设，其核心任务就是促进优秀科技、文化成果产出并转化为现实生产力，带动社会经济发展。”中国社会科学院知识产权中心研究员管育鹰说。

有业内人士指出，我国知识产权运用的总量规模仍不算大，企业知识产权市场化不足，运营比例较低等问题明显，知识产权融资仍面临一些机制障碍。

“对知识产权融资来说，首先要解决的就是知识产权价值评估问题。知识产权，作为一种无形资产，其价值受到行业的技术迭代、同行竞争优势、替代品出现、企业运营能力等因素影响，如何准确评估是行业难题。此外，由于用于融资的知识产权在经过一定市场周期之后，处置变现时可能价值已经发生较大波动，如何在金融产品设计环节更全面合理考虑风险，也对金融机构提出了更多要求。”安徽知问律师事务所执行主任代群群说。

更好促进知识产权转化运用还有赖于知识产权自身质量的提升。业内专家对《经济参考报》记者表示，当前我国一些专利本身还存在质量问题，转化率不高、营利前景不明，不仅阻碍了其价值实现，而且盲目推进质押融资还有可能增大不良风险。

为此，多地提出，将坚持知识产权创造质量导向，大力挖掘和打造高价值专利。

